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n Document 2 : la perception du son
]

Dans l'oreille interne, de nombreuses cellules ciliées interviennent dans la perception du son.
g Ces cellules ciliées transforment les vibrations sonores en signal électrique (message
L] nerveux) transmis par le nerf auditif jusqu’au cerveau, ce qui nous permet d’entendre le son.
& Ces cellules ciliées sont fragiles et elles peuvent étre abimées et détruites si 'oreille est
« agressée » (bruit intense et brutal, sons trop aigus, durée d’écoute prolongée a un niveau
a sonore supérieur a 85 décibels (dB)).

D’aprés http://www.ecoute-ton-oreille.com
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Photographie de cellules ciliées d’un individu Photographie de cellules ciliées d’un individu
ayant une audition normale (de méme type que Monsieur X) atteint de

troubles auditifs séveres

D’aprés source : http://cochlea.eu/pathologie/surdites-neuro-sensorielles/traumatisme-acoustique
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Dans l'espace, I'unité « kilométre » fait intervenir des
nombres difficiles 3 manipuler car trop grands. Les dis-
tances Terre-Lune ou Terre-Soleil restent 3 peu pres par-
lantes (400 000 et 150 000 000) exprimées en kilometres.
Hors du systéme solaire, une distance de référence plus
grande devient nécessaire : I'année-lumiére.

Malgré son nom, il s'agit bien d’'une distance : celle que
parcourt la lumiére dans le vide en une année. Par exemple,
la galaxie Androméde est si lointaine que sa lumiére met 2,5
millions d’années a nous atteindre. On dit quAndromede est
42,5 millions d’années-lumicre.

m Lannée-lumiére : unité de temps ou de
distance ?
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Vitesse du Distance de Distance de
véhicule | freinage sursol | freinage sur sol
| (enkm/h) |  sec(enm) humide (en m) |
30 10,2 15,5
50 42,1 60,4
90 52,2 76,7

m Les distances de freinage sur sols sec et

humide.
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Option base (TTC)
Puissance Abonnement  Prix du

souscrite annuel kwh
(kw) (€ TTC/an) (cts TTC/kwh)

3 54,45 15,03

6 88,42 15,03

9 17,20 15,03

12 180,11 15,03

15 206,57 15,03

m Prix de lénergie.

Chaque kilowattheure consommé est
facturé 15 centimes.
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utilisées dans la vie quotidienne.

LLEN caractéristiques des matiéres plastiques
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m Le principe du clonage.
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Q La vitesse lors du 100 métres.

La vitesse des sprinteurs varie pendant de la course
du 100 m. On a représenté sur la courbe Uévolution de
leur vitesse lors d’une course de 100 m.
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Teneur en dioxygéne de l'eau (mg/L)

Montage témoin

Montage avec poisson
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Les variations de la teneur en dioxygéne dans I'eau en présence ou non d’un poisson.




